

Magyar Könyvtár  
Budapest



# HETFOI UJSÁG

MEGJELNIK MINDEN HETFOÉN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZILIZÁSI  
HORDVA:

EGY HÓNAPRA . . . . . 10 FILLÉR.  
NEGYEDÉVRE . . . . . 120 FILLÉR.  
ÉVEKRE . . . . . 240 FILLÉR.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 18. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. április 30.

## Egyenes külpolitika

A hivatalos magyar külpolitika tovább megy azon az úton, amely idebentől vágya a nemzetnek: a felismerés, a megbecsülés a boldogulás felé és amely odakiint elhárította maga elől a kisantant tiszszendős aknamezőit és buktatóit. Musanov bolgár miniszterelnök mostani budapesti látogatása is egy jelentős állomás az egyenes magyar külpolitika terén, néhány napra ismét Budapest volt Keleteurópa központja.

Bulgária hű szövetséges, követi Magyarországot az újjáépítés titáni harcában és az igazságért folytatott heroikus küzdelemben Benes és Titulescu — a kisantant két atyamestere — S őfiával nem boldogult. Bulgária nem írta alá a Balkan-paktumot, ami azt jelenti, véglegesen megbuktak.

A magyar külpolitikának is van része abban, hogy Bulgária nem írta alá a Balkan-paktumot. S el kell ismernünk azt is, hogy az a bensőséges, baráti viszony, melyet Musanov és Gömbös Gyula egyetértéssel hangoztattak, határozott sikere azoknak, akik összekötéseink szálait kötözgetik.

«A mi helyzetünk és a bolgár nemzet helyzete, azonos» — mondta rádiószózatában Gömbös Gyula miniszterelnök. „Nekünk tehát közösen kell keresnünk az igazságot!” Az igazságkeresés útján nemcsak gazdasági, hanem politikai kérdések is szönyegre kerültek s a találkozás eredményes voltát igazolja a hivatalos jelentésnek az a része, amely hangoztatja, hogy a két fél megállapította a két ország között fennálló gazdasági és politikai viszonylatok kimélyítésének a szükségességét.

A kisantant ölelő vaskarjai közül ideje volt és jólesik a szabadulás. Ausztria és Olaszország felé már kibontakoztunk a tügyürüből, de dél felé csak a Bulgáriával való megállapodás biztosítja számunkra is a kivezető utat.

Viszont Bulgáriának ugyanolyan szüksége van reánk északi viszonylatban. Ha nem is vagyunk közvetlen szomszédok, érdekeink teljesen azonosak.

Ez a találkozó is meggyőzheti Európát, hogy a Dunavölgy újjászervezése nem késhet tovább. Ennek az újjászervezésnek pedig nemcsak gazdasági feltételei vannak, amiben a hivatalos francia politika éppen most ajánlotta fel segítségét, hanem politikai feltételei is, amelyeknek elintézése nélkül sohasem békülhetnek meg egymással azok a nemzetek, melyeket a Duna örökútja vézetszerűleg összekapcsol.

És Budapest ma már Keleteurópa külpolitikai központja lesz.

## A Vöröskereszt nagy ünnepe Szentesen

Kormányzói kitüntetést kapott Istváncsics Mária polgári iskolai c. igazgató — A Magyar Vöröskereszt programja

Egy nemes, emberbaráti szervezet ragyogó ünnepe és egy példás szentesi munkaszellet díszes ünnepése zajlott le tegnap délelőtt a vármegyeháza előkelő közönséggel zsutolasig megtelt hatalmas közgyűlési termében. Ez alkalommal tartotta diszközgyűlését a Magyar Vöröskereszt Egylet csongrádvármegyei szervezete és itt adták át Istváncsics Mária polgári iskolai c. igazgatónak az ifjusági vöröskereszt fejlesztés terén elért szinte páratlan eredményeiért a legmagasabb kitüntetést.

A diszközgyűlést megelőzően szakelőadások voltak a megyeházán, dr. Melly József egyetemi magántanár az orvosi kar, Wladék Rezső központi titkár a közigazgatási tisztviselők előtt ismertették a Vöröskereszt munkásságának céljait, mindkét szakelőadásban megjelent dr. Simon Emér főispán, a Vöröskereszt országos elnöke is, akit nagy lelkesedéssel fogadtak.

Délelőtt 11 órakor már zsutolasig megtelt a vármegyeháza közgyűlési terme Szentes és a vármegye közéletét és társadalmi életét reprezentáló díszes közönséggel. Az emeletre vezető lépcső két oldalán cserkészek, majd pedig polgári leányiskolások ifjusági vöröskeresztes zászlókkal és nemzeti zászlókkal, virágokkal díszítették fel a folyosót és a közgyűlési termet is, ahol egy-egy 12 óra után nyitotta meg a diszközgyűlést dr. Csergő Károly alispán, a megyei Vöröskereszt elnöke. Meleg szavakkal köszöntötte a központ képviselőit, dr. Farkas Béla főispánt, a vidéki főkegyesületek kiküldöttait, az egyházak és a katonaság képviselőit, majd a Vöröskereszt céljairól beszélt röviden. Dr. Kovács Ödön vármegyei aljegyző, a választmány titkára terjesztette elő jelentéseit, ezután az elhunyt Horváth Jenő pénztáros helyére egyhanguan Dickmann Ferenc számvevőségi főtanácsost választották meg. Dr. Vitéz Simon Elemér nagy érdeklődés közepette beszélt a Vöröskereszt céljairól. Elmondotta, hogy a Vöröskereszt ma inkább karitatív munkát végez, de rendkívül jelentős munkát fejt ki egészségügyi téren. Egyetlen fegyvere van, a szeretet, amely csodálatos munkára képes — Ifjusági vöröskeresztes szerve-

zeteinkben — ma már 1273 ilyen szervezetünk van — 73.000 tag buzgalkodik, dolgozik. Egyenesen elképesztő és megható, hogy egyszerű, tanyai gyerekek milyen ragyogó és frappáns ötleteket vetnek fel a Vöröskereszt segítőmunkálatainak keresztülvitelére. Budapest a szocialista területeken, ahol a szülők szóba sem állanak velünk, a gyermekeken keresztül lopkodtunk be a családba, a gyermekeken keresztül valószínűleg meg ott a legelemből higiénikus intézkedéseket. Más helyeken

tehenet vettek az ifjusági vöröskeresztesek

és annak a tejével táplálják tüdőbeteg társaikat. Harmadik helyen egy-egy osztály «adoptált» egy-egy szegénysorsú kisbabát, egymással vetélkedve hizlalják, gondozzák a csecsemőket...

Amikor beszédében ahoz a részhez ért, ahol Istváncsics Mária érdemeit méltatta,

a közönség telállva, hosszasan ünnepelte Istváncsics Máriaét.

akinek az országos elnök adta át a kormányzói kitüntetést. Dr. Csergő Károly alispán a törvényhatóság köszönetét tolmácsolta, majd Istváncsics Mária mondott a meghatótságtól átfutott köszönőszókat a kormányzói kegyért. Imát mondott a kormányzóért, amelyet a közönség élve hallgatott végig. Megható volt látni és hallani ezt a páratlan tehetségtelű pedagógiát, amint megilletődve megismételte 36 esztendővel ezelőtti tett fogadalmát a vöröskeresztes zászlóra.

Dr. Farkas Béla főispán — akit lelkes taps köszöntött — a Vöröskeresztről, mint a szeretet szervezetéről beszélt frappáns beszédében.

— A szeretetre ma kétszeres szükségünk van és én — mondotta a többek között — a Vöröskeresztben és annak vezetőiben látom azt a szervezetet, amely a szeretetet nem prédikálja, hanem gyakorolja. A szeretet az ember legnagyobb kincse, amelyből ha főlösen ad is, kétszeranyi marad a lelkében. Ha belenézek a mai társadalmi és közéletbe, akkor azt kell látnom, hogy ez a szeretet bizonyos helyeken még ma nincs meg.

Vitéz Szentiváry Alfréd százados, központi titkár ismertette ezután a

a Vöröskereszt legközelebbi programját, amely a következő négy csoportra oszlik: 1. A közlekedési balesetek elhárítása, 2. a vízbőlmentés, 3. a légi betegszállítás megszervezése és 4. a polgári lakosság gázvédelme.

Az emelkedett tónusu, a vármegye közéletében eseményszámbaemelő diszközgyűlés a Himnusz hangjaival ért véget.

## Bankett a Kaszinóban

A diszközgyűlés után népes közebéd volt a Kaszinóban. Dr. Csergő Károly alispán mondotta az első felköszöntőt H o r t h y Kormányzóra, majd dr. N é g y e s i Imre polgármester a város, a Frontharcos Szövetség, a Stefánia Szövetség, D ó s a István dr. főszolgabíró a községek nevében köszöntötte az országos elnököt. Id. C s e r n a János, a Nemzeti Egység városi elnöke a gyásza miatt távollévő Istváncsics Máriaét, mint a Nemzeti Egység női csoportjának elnökét köszöntötte. Dr. R á z s o n y i Papp Pál csongrádi főgyógyász dr. Csergő Károly alispánra üritette poharát, majd az országos elnök mondott frappáns felköszöntőt a hölgyekre.

## Május 12-én

### frontharcosvacsora

A Frontharcos Szövetség szentesi csoportja május 12-én, szombaton este vacsorát rendez a Tóth József színházban.

## A Népművelési Bizottság előadásai

Május hó 1-én kedden este 7 órakor az eperjesszéi, nagykirálysági és a külsődönáti gazdakörben.

## A posta rádióadatgyűjtése

A m. kir. Posta a rádió fejlesztése céljából szükséges adatok megismerésére statisztikai adatokat gyűjt; e célból a levélhordók „Statisztikai lap” című összeírólapokat fognak a rádióengedélyeseknek kézbesíteni.

Az elérendő fontos cél érdekében felkérjük a rádióengedélyeseket, hogy a lap összes rovatait pontosan és részletesen kitölteni s a náluk legközelebb megjelenő levélhordónak mielőbb visszaadni sziveskedjenek

## Kétnapos lesz az idei lóverseny

### Munkában a rendezőbizottság

A Gazdasági Egyesület az idén pünkösdkor rendezi meg vármegyei népies lóversenyét, amelyre a város átengedte a felsőcsordajárásit legelőt.

A lóverseny az idén rendkívül nagyszabású lesz, kitölti majd pünkösdi első és második napjának délutánját. A rendezőbizottság, amely rendkívül nagy körültekintéssel végzi az előkészítést sok munkát adó tennivalóit, már megkezdte munkáját.

A lóversenyen természetesen totalizátor is lesz, hogy a futtatandó lovakra módjában álljon a közönségnek fogadásokat tenni. A futamokban már ismert lovak is indulnak, így az első versenynapon is nagy forgalmat fog lebonyolítani a totalizátor, a fogadások tömegére azonban inkább a második versenynapon lehet számítani, amikor már a közönség

ismeri valamennyi ló és lo-

## A héten összeül az Idegenforgalmi Bizottság

### Idegenforgalmi lap kér adatokat Szentesről

Ismeretes, hogy a megyei idegenforgalmi bizottság legutóbbi ülésén külön városi bizottságot alakítottak azzal a céllal, hogy ez a bizottság intéze önállóan a helyi idegenforgalom ügyét. Tegnap beszéltünk az ügyben dr. N e g y e s i Imre polgármesterrel, aki kijelentette, hogy a hét folyamán már összehívja az idegenforgalmi bizottságot, mert az előrehaladott jó idő folytán

## Holnap nyitják meg a zászlódiszbe öltözött remek sportuszodát

Lenyűgözően színes, impozáns és remek látványokat nyújt Szentesnek a sportuszoda, amely holnap, kedden délután 3 órakor már a közönségé.

Mintha nem is Szentesen volnánk, amikor kint vagyunk a sportuszoda területén. A társaság derekas munkát végzett: kész üdülőhely, virágzó növényzet, friss, üde tisztaság, ragyogó színek, gondosság, csín, szépség ömlik el a tavaly még faiskolás területen. Az összes épületek friss színekben, a medence is áttesett már a tavaszi nagytakarításon. Ilyen pompás, nagyszerű üdülőhely messze környéken nincsen és aki csak teheti, ne sajnálja magát a filléreket, látogasson ki a sportuszodába, amely legnagyobb nyári értéke ennek a városnak.

### vas képességét.

A pünkösdi kettős lóverseny alkalmával jelennek meg első ízben a szentesi lóverseny keretében a huszárság nagyszerű lovasai, ez a verseny szám igen élvezetes viadalt, küzdelmet ígér.

A rendezőség egész sereg megelégedést készít elő a közönségnek, ezekről csak annyit van módunkban elárulni, hogy — hogy még a gyermekekre is gondolnak. Arról van szó, hogy minden belépőjegy egyúttal sorsjegy lesz, a főszűrtben tartják meg a húzást és — most csak a szentesi gyermekeknek ígérkező meglepetést áruljuk el — többek között egy pompás csacsit sorsolnak majd ki.

A lovak próbafuttatásait már megkezdtek a felsőcsordajáráson, ahol a kétnapos lóverseny alkalmából ismét tribünöket, páholysorokat állítanak fel.

kat lefoglalták, mindössze néhány lakabin kapható már szezonbérletre. Az uszolatársaság azonban így is elegendő kabint, vetkőzőhelyet biztosított, közel ezer embert tud-

nak zavartalanul kiszolgálni és ellátni, tehát még tömegnapokon sem lesz torlódás, fennakadás, vagy kétsédelem. — A fürdési díjak nem változtak.

## Virágzik az akác: három héttel hamarabb rendezzük kertversenyünket!

Amire talán még példa nem volt: április végére elvirágzott az orgona, elvirágzott a gyöngyvirág és pompázó virág borítja az akácfaakat is. A korai nyár három héttel megfiatalította a természetet, a korai virágnyitás, a növényzet rohamos fejlődése késztet bennünket arra, hogy

nagy érdeklődéssel kísért kertversenyünket már májusban rendezzük meg.

Félő ugyanis, hogy június tizenötödikére — a kertverseny első terminusára — elvirágoznak a rózsák, amelyek pedig legszebb díszei minden kertnek.

Örömmel közöljük, hogy kertversenyünket példátlan érdeklődés ki-

séri. Az a körülmény, hogy a hivatalos kertészeket kizártuk a versenyből, nemhogy csökkentette volna, hanem, ellenkezőleg: szaporította jelentkezőink számát. Vasárnap délig több, mint tizenöt szép szentesi kert tulajdonosa — valamennyien a Hétfői Ujság előfizetői — jelentette, hogy részt kíván venni a kertversenyen.

A jelentkezők névsorát lapunk legközelebbi számában már közzé tesszük. Ismételten figyelmeztetjük a kerttulajdonosokat, hogy kertversenyünkön csak előfizetőink vehetnek részt. A díjak, amelyeket a zsüri sorrend szerint kijelöl és kiosztunk, rendkívül értékesek.

## A szentesi kerámia a Budapesti Nemzetközi Vásáron

A Budapesti Nemzetközi Vásárra hosszú hónapok szorgalmas munkájával készült a kerámia legnevesebb művelője Dósa Sándor rendkívül értékes, többszáz daraból álló reprezentatív kollekciót állított össze. Hatalmas vázák, pompás szobrok, relifek, asztaldíszek, urnák, hamutartók és más kerámiai tárgyak vannak a gyűjteményben, amelynek a Nemzetközi Vásár hatalmas forgalmában bizonyosan rendkívül nagy sikere lesz.

Ez az invenziós keramikumművészelvonultságában újabb és újabb kerámiai értékeket teremt, mi, szentesiek valahogyan csukott szemmel megyük el Dósa szépséges munkái mellett. A s. omszédos Hódmezővásárhely nagyobb beesben tartja a majolikasokot, nincs vásárhelyi uriház, amelyben a díszes népi munkákat, művészi majolikatárgyakat meg ne találánk, itt, Szentesen vi-

szont elkerüli az érdeklődés a régi gölöncséipar művészi művelőit és munkáikat. Dósa Sándor nemcsak hosszú hónapok munkáját, hanem minden pénzt beletektette a Budapestre szállított kollekcióba és nagy reményekkel néz a vásár üzleti eredményei elé, annál is inkább, mert — ezt őszintén meg kell mondanunk — a domborúra alaposan ráfizetett. Nagyság Árpáddal, a csongrádi grafikussal közösen megteremtett ötletes cserkészplakettjeit ezerszámra készítette el, csaknem valamennyi a nyakán maradt. Megfelelő propaganda nélkül még ezek a művészi értékű tárgyak sem kelnek. Ha szentesi ember ellátogat a Nemzetközi Vásárra, tartsa kötelességének fölkeresni Dósa Sándor kétnyezetméteres elarusító boxát és vásároljon, de egyúttal hívja fel ismerőseinek figyelmét is a páratlan értékű szentesi specialitásokra.

## ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat:  
Goldberger Bemberg újdonságok:

**SIMA ÉS MINTÁS  
CREPE DE CHINEK  
és egyéb selyemáru különlegességek**

szolid szabott áron hozzuk forgalomba.  
Az összes modern divatszínben és mintákban

**Kiss**

VÁSZONÁRUK  
GYÁRI LERAKATA!

DIVATÁRUHÁZ

## FODOR SPORTÁRUHÁZ

KOSSUTH-ÚCCA 18 SZÁM

Cserkész felszerelések

Tréning ruhák,  
Eső köpenyek,  
Strand cipők,  
Tennisz ütők,

MEGNYILIK MÁJUS HÓ 1-ÉN

**A**

**Szentesi strandfürdő**

**SPORTUSZODA**

Kabin és fürdőbérletek ott előjegyezhetők

Kávéház és étterem egész nap nyitva. Hideg és meleg ételek, hűsítő italok. — Fagyalt, jegeskávé.

Legalább mi propagandát, dor a közönség segítségét érdemelte.

Máj

A plebánia minden egy órai kezdete. Az első litániát este fél 7 órakor kapcsolunk május 30-án. A felsőpárházi kápolna májusi litániát

Szent

is  
A plebánia li a tanyai iskoláknál szvetkező napok — Eperjesszék — Belső — Vekerhát — Nagyhegy — Derekegykedd — Né szerda — Zs törtök — M péntek — szombat

A szentmis 8 órakor kezd jó alkalom távollakó tar sék a pünk szentáldozás

AUTÓTU FIGY

M és LE

MATEOS TELEFON

V tava UJI RAI ÉRI

mel féle utol szer

Jó S már

B s Erz

Legalább mi, szentesiek csináljunk propagandát magunknak. Dósa Sándor a közönség e nem nélkülözhető segítségét minden tekintetben kiérdemelte.

**Májusi litániák**

A plebánia templomban május hó minden egyes napján este fél 7 órai kezdettel lesz a májusi litánia. Az első litánia április 30-an, hétfőn este fél 7 órakor lesz. A litániával kapcsolatban szentbeszéd is lesz május 30-án minden szombaton. A fejszopárti kápolnában a kórházi kápolnában 7 órakor lesz a májusi litánia.

**Szentmise a tanyai iskoláknál**

A plebánia hivatal ezúton is közli a tanyai hívekkel, hogy a tanyai iskoláknál szentmisék lesznek a következő napokon: május 1 — kedd — Eperjesszél, május 3 — csütörtök — Belsőecser, május 8 kedd — Vekerhát, május 11 — péntek — Nagyhegy, május 12 — szombat — Derekegyháza, május 15 — kedd — Nagytóke, május 16 — szerda — Zalota, május 17 — csütörtök — Mucsihát, május 18 — péntek — Külsődönát, május 19 — szombat — Kaján.

A szentmise mindenütt reggel 9 órakor kezdődik. E'ötte körülbelül 8 órakor gyóntatás lesz. Rendkívül jó alkalom arra, hogy a várostól távollakó tanyai hívek elvégezhesék a pünkösdi gyónásukat a szentáldozást.

**AUTÓTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE**

**MOTALKO és AUTÓOLAJ LEGOLCSÓBB**

**SZEPESY OLAJÜZLET**

MATEOSZ helyi megbízott TELEFON: 86. SINKÓ HÁZ

**Választékos tavaszi szövet UJDONSÁGOK RAKTÁRRA ÉRKEZTEK,**

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó DIVAT szerint jutányosan készítenek.

Jó STRAPA öltöny már **50 P**-ért

**Bucsány**

szabómester Erzsébet-tér.

**Munkát a hazatért hadifogolynak! Váczi János egyelőre nem tudja folytatni az asztalosmesterséget**

Második hete van itthon közel husz esztendő távollét és szenvedés után V á c z i János asztalos, aki Oroszországból magával hozta feleségét és három kisgyermekét. Váczi a viszontlátás örömein tele van most családja jövőjét szeretné biztosítani. T-hetős emberek adakozásából és támogatásából az első nehézségeken át lehet esni, de mindez nem elegendő egy öttagu családnak megélhetéséhez. A sokat szenvedett ember az asztalosmestersé-

get jóideig nem folytathatja, mert Przemysl nél szerzett háborus sérülése folytán jobbkezének két ujja hasznavehetetlen, hosszabb ideig tartó gyógykezelésre szorul. De számolni kell azzal is, hogy örökre le kell mondania régi mesterségéről.

Kötelességünk Váczi és családja megélhetését biztosítani, munkát kell szereznünk neki, hogy eltarthassa szeretteit. Aki tud rajta segíteni, magyar kötelessége mielőbb felkeresni a gondokkal küzdő Vácziakat.

**Szombaton este fél 9 órakor kezdődik a HÉTFŐI UJSÁG második vacsorája**

**Rengeteg díjat osztunk ki a téstaverseny résztvevői között, minden díj: egy értékes és kellemes meglepetés! — A vacsorajegyek árusítását holnap, kedden reggel kezdjük meg — Záróra: hajnali négy órakor!**

**Vacsorajegy péntek estig kapható**

Közönségünk sürgető kívánságának teszünk eleget, amikor megismétljük — ez alkalommal az elsőnél is szélesebb keretek között — a Hétfői Ujság vacsoráját. A vacsora

szombaton, május ötödiken este fél kilenc órakor kezdődik az Ipartestület nagytermében.

A vacsorajegyek árusítását holnap, kedden nyolc órakor kezdjük meg a kiadóhivatalban. Külön meghívót természetesen nem bocsájtok ki, ezúton hívjuk meg a Hétfői Ujság valamennyi előfizetőjét, olvasóját, hirdetőjét, barátainkat és jóakaróinkat, akiket biztosíthatunk arról, hogy nagyszerűen érzik majd magukat.

A hölgyek körében természetesen a **téstaverseny** feltételeire kíváncsiak. Amennyit elárulhatunk, az itt van:

Szentesen szokás, hogy a társasvacsorákra, amelyeket tánc követ, a leányok, asszonyok finom, izletes süteményféléket hoznak fel és azazal megkínálják társaságuk tagjait, jóismerőseiket. Mi ezt a kedves szokást akarjuk megjutalmazni, amikor elhatároztuk, hogy megrendezzük a téstaversenyt, amely abból áll, hogy a leányok és asszonyok egy szelet, darabsüteménnyel meg-

kinálják a zsürit. A zsüriének végig kell kóstolni a fiam falatokat, azután finomság, íz, sütéstechnika és egyéb figyelembeveendő körülmények mérlegelésével állapítják meg a sorrendet, amely szerint kiosztjuk

az értékes díjakat.

Már a budapesti nagyvállalatok és gyárak kedves ajándécsomagjai is befutottak. Hogy mik a díjak, azt ez alkalommal sem áruljuk el, csak annyit mondunk, hogy

ilyen kellemes meglepetésben régen volt része a szentesi hölgyközönségnek.

A díjak számát még megközelítőleg sem tudjuk megállapítani ebben a pillanatban, annyi lesz...

A téstaverseny eredményét a vacsora után hirdetjük ki, azután következik a tánc, amely

hajnali négy óráig tart!

Nagyon kérjük közönségünket, hogy a vacsorára — amelyen ismét T ö r ö k Aladár főzjét találjuk fel — lehetőleg legkésőbb péntek estig jelenkezzenek vendégeink, mert szombaton, különösen pedig a vacsorapénztárnál már nem lesz módunkban esetleg helyet sem szorítani az asztalok mellett.

A vacsorajegy ára — természetesen táncal együtt — személyenként mindössze egy pengő.

**Az Obsitos előadása**

iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a közönség körében. A Kiss József nyomdász-műkedvelő jubileumára próbáló kitűnő műkedvelő együttes — amelynek néhány tagja nagy meglepetés fog kelteni a színpadon, olyan tehetséges, már betanulta a darabot, amelyen most végzik a utolsó simításokat. A nagy érdeklődéssel várt előadás május 13-án, vasárnap lesz a Tóth József színházban, az előadást hajnali 4 óráig tartó tánemulatság követi. A előadás tiszta jövedelmét az inség-akció céljaira fordítják. Jegyek már válthatók: Kálmán és Vajda divat-áruházában, Rokolya Juliska virág-csarnokában és a tokaji borkóstoló helyiségében.

**Kuglimegnyitó a Katolikus Körben**

A Katolikus Körben már hetek óta folyik a kugliélet, a Kör vezetősége — a tradícióknak megfelelően — társasvacsorával nyitja meg hivatalosan a kugliszezont. A kuglimegnyitó csütörtökön, május 3-án este lesz, egy teríték ára — marhapörkölt kóritéssel, savanyúsággal — 80 fillér.

**A szentesi cserkészlet tizesztendő jubileuma**

1924-ben alakult meg a gimnázium cserkészcsapata, a tizesztendő jubileum alkalmából nagyszabású cserkészünnep lesz Szentesen. A fiúk látványos, szórakoztató ünnepséget készítenek elő a jubileumra, amelyen minden bizonnyal ott lesz Szentes apraja-nagyja.

**PARISI ÉS BÉCSI TAVASZI MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász kalap SZALON**

**TYUKODI CUKRÁSZDA**

Kossuth ucca Tary-ház

Izletes Házi Ebédkoszt:

**3 tál étel: 80 fillér**

**Mától kezdve figyelje árainkat és kirakatainkat!**

A tavaszi térti és női kabát és ruhaujdonások változatos kollekcióját mutatjuk be.

**Molnár Áruház**

### Halálozás

Részvétellel értesülünk, hogy **Feuerer Ferenc** villanyszerelő vasárnap hajnalban 26 éves korában rövid betegeskedés után agyvérzésben elhunyt. A közismert fiatal iparos elhalálása mély gyászba borította családját, szülei: Feuerer Ármán és neje, testvérei: László, Emma, János és Mihály, valamint a nagy rokonság gyászolja. Temetése ma, hétfőn délután 3 órakor lesz a Kossuth uca 7 szám alatti gyászházban.

### Szikfűvirágot

bármilyen nagy mennyiségben

**20--25**

filléres árban vásárolunk csak a

**Horváth Mihály-uccai magtárban,**

a zsidó iskolával szemben, a szokott pontos mérés mellett.

**Szerémi Testvérek**

A Körös—tiszá—marosi ármentesítő és belvízszabályozó társulat Babocka—mindszenti szakaszigazgató-sága 338—1934. szám.

### Hirdetmény.

A Körös—tiszá—marosi ármentesítő és belvízszabályozó társulat Babocka—mindszenti szakaszigazgató-sága a helyszínen tartandó árverésen azonnali készpénzfizetés mellett eladja folyó évi kaszálásra a gáton termelt fűkaszálat és pedig: május 7 én (hétfőn) reggel 7 órakor a papgáti őrzésben a hortgát alsó bekötésétől kiindulva felfelé haladva a bábockai határig és onnan lefele haladva a jaksori őrházig és délután 2 órakor folytatva a teési magaspartig.

május 8 án (kedden) 8 órakor a teési magasparttól a kucori őrházig és délután folytatva a szentes—szegvári határig.

május 9 én (szerdén) reggel 8 órakor Szentes—szegvári határtól a kurcatoroki őrházig és délután fél 2 (fél kettő) órakor folytatva a Szegfű csárdáig.

Szentes, 1934 évi április hó 28-án.

**Szakaszigazgatóság.**

### Olcsóért

lesz jó  
**ÓRÁJA**

ha

**Kadlecz** órásnál

veszi, vagy  
csináltatja.

**Törött aranyért**

mindenkor a  
legmagasabb  
árat fizet!

**Ugyanott:**

Modern Kézimunka  
előnyomda.

Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

## A Nemzeti Egység gyűlése Szegváron

Tegnap délután rendkívül népes propagandagyűlést tartott Szegváron a Nemzeti Egység. A vendégeket ünnepélyesen fogadták a fellobogóztatott községben és a hatalmas közönség lelkesen ünnepelte a gyűlés szónokait: Krüger Aladárt, Madai Gyulát, Berki Gyulát, Héjj Imrét és vitéz dr. Várady Lászlót. A nagyszerű gyűlést este hét órakor többszázletrékes vacsora követte.

## Hatalmas gólzápor a szentesi futballpályán

Budapesten győztünk, Prágában eldöntetlenül

Csoda történt tegnap a szentesi futballpályán: a másodosztályú csapatok mutatták meg, hogyan kell első osztályú futballt játszani. A bemutatkozásul a tavaszikedvű Szmk egyszerűen 8:0-as vereséget mért a Csokra, amelynek jóidőre elment a kedve a játéktól. Kár, hogy csak a mérkőzés utolsó öt percét láthatuk.

A második mérkőzésen az első gólt a Reménység lőtte, de azután a pompás formában lévő Nyáry egyenlített és megindult a gólzón. Szinte nem is tudtuk követni szem-

mel sokszor a lapgát. Szathmáry Pista elemében volt, gólozott és kedvére kimutogatta magát. Rusi remekül dolgozott, Herédi is belőtte a beígért gólokat és Mácsai beigazolta, hogy még tud. A balfedezetei pedig be kell tenni az első csapatba, valósággal ragad hozzá a lapda.

Egyéb futballeredmények:  
Magyarország-Bulgária világbajnoki selejtező 4:1  
Magyar cseh Európakupa 2:2  
Románia- Jugoszlávia 2:1  
Hive- Keac 1:1  
Hmte- Ktk 1:0

Központon bitorozott szoba kiadó. Értékezni Boeckay uca 4

Butorozott szoba azonnal kiadó és elis foglalható, magányos részére. Cim: B-resényi uca 92 szám.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

1848-49-i Világtörténelem, diszkótesben, olcsón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Arébőre szeplőtlen, üde és bársonyos lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiú cipő kaphatók

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth tér.

### Habselyem-bluzok

gyapju és pamut kötött  
bluzok minden színben  
és tazonban

### Kálmán és Vajdánál

FRISS KERÉKPÁR

**GUMIK**

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG

LEGOCSÓBBAK A **RÁDIOHÁZ** BAN

Tüzifa, szén, koks, mész és üment, legolcsóbb beszerzési helye Lantos-fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

Lakodalmi edények, kályhák és füstcsövek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Orát, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász termében, Rákóczi Ferenc uca 63.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselése Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárában. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereéljük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfestékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferencz papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispiac.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

**Tavaszi Takarításhoz**  
**Molnár**  
festéküzletben

**Vásároljon Ott minden Jó és olcsó!**

**20 éve fennálló Festékszakszüzlet**

**Törött Tojás állandóan kapható**

**ÉLELMISZERKIVITELI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szedes Ferenc**

Szerkesztő;

**Raczkó Lajos**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-ucca 12

MÉGJELEN

SZERKESZT

EGYES

ELŐFIZETÉSI

EGY HÓNAPI

NEGYEDÉVRE

FÉLELVRE

VII. évf

A Nem

Budapesti Nemzetközi egészségügyi rendezett Magyarországon. Ezen a mutatja be nyitotta meg sulyos válság fejlődésben felvehetik a melyik más termékeivel.

A most má sár az ipa versenyképes nos tökéletes inkat. Magyar sági helyzete Nemzetközi területen ny természetes

területen ny természetes részt az hogy azok a dig tartózkodó részvételtől, hogy a vásá csak dicsősé leti hasznot

Vásár gazda lélese önké jobb jövő re erőfeszítésne gyümölcslet hozni az idő ma a kérdés ipari termék nem ott, h adni? A ma világszer nál sokkal n államok szá életbevágóan kább az a n amelyet term dasági árute kegyetlen tr

A Nemzetl ságát éppen ben végzett bár ettől elt nye is jelent hozni a kiáll

Ezen a Ne csak a magy jes legyverz államok is b lésük színe j csak az oszt metek veszn szes balti ál

mok közül legközvetlen nén nyílik gyar ipar iparának ter megállapítha melés nem e ma már mé melyik külfő A vásárlás bonyolítása tén az össze rendeltséget